

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/460

Dice 81

Hra Dice 81 je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa na štyri zhodné symboly v 81 výherných líniách (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT, VÝHRA, STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU** a **ŠTART** (podržaním tlačidla ŠTART je možné aktivovať AUTOŠTART). Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazia tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky. Pod tlačidlom **MENU** je možno zobrazíť výherné línie, tabuľku výhier, pomoc a nastavenia hry vrátane jazyka a možnosti využitia funkcie AUTOŠTART.

Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii štyroch na seba nadväzujúcich zhodných symbolov (prípadne zastúpené divokým symbolom Joker - wild) a získať tak výhru definovanú v tabuľke výhier. Výherné línie sú založené na princípe criss-cross. Výherné línie začínajú zľava. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii.

Symbol JOKER (wild) platí za akýkoľvek iný symbol okrem symbolu KOCKA.

Symbol KOCKA funguje ako „scatter“ symbol, tzn. platí kdekoľvek na valcoch. V prípade, ak padnú na valcoch 3 alebo 4 symboly KOCKA, vstupuje hráč do režimu bonusovej hry. V bonusovej hre sa hodením kocky a stlačením tlačidla STOP (3 x symbol KOCKA = jeden hod, 4 x symbol KOCKA = 2 hody) získava počet otočení zdarma (od 1 do 12 hier). Počet otočení v bonusovej hre je daný súčtom hodnôt zobrazených na kocke v okamihu jej zastavenia hráčom. Pri bonusových hrách platí tabuľka výhier podľa stávky z hry, pri ktorej boli dosiahnuté hry zdarma.

Limity stávk - min. stávka do hry je 0,10 € a max. stávka do hry je 500 €. Maximálna výhra v základnej hre je **87 000 €**. (174 násobok stávky)

Tabuľka výhier v násobkoch stávky.

SYMBOL	4x	3x
Joker (wild)	150	-
Melón, Zvonček	10	-
Kivi, Slivka	2	-
Pomaranč, Citrón, Čerešne	1	-
KOCKA (scatter)	2 až 12 hier zdarma	1 až 6 hier zdarma